

“瑞蛇迎春，福耀聖城” 春晚翦影



金蛇賀歲

晚生姓高 聖羅倫佐

歲次乙巳蛇年，蛇王掌管家。金蛇狂舞，帶來好運和財富！特朗普總統是厚黑學軟皮蛇，執行他的戰國策，為美國利益，軍事威脅格陵蘭和巴拿馬，搶奪控制巴拿馬運河權利，向世界擴張他的王朝，帝國領土，人心不足蛇吞象！小心蛇油騙局，避免損失大，任何牛鬼蛇神，都會被抓！漢族有蛇圖騰崇拜，如女媧為半人半蛇之形象，在《山海經》，有許多以蛇為原型的妖怪，如長蛇、化蛇、枳首蛇、肥遺、相柳等。晉代郭璞有許多文學作品，均有形象負面的怪蛇。道教神祇中，玄武真君踩著蛇龜，北方的古老象徵。昔日眾人認為劉邦賦予取代秦朝天命，是為「斬蛇起義」！英法聯軍燒毀圓明園，搶奪十二生肖，蛇首銅像，下落不明。中國有蛇山，河有水蛇。席上太史公五蛇羹！中醫認為蛇膽可治關節炎。民間認為白花蛇舌草，可預防癌症。蛇口工業區，是重點經濟開發區。不斷努力，擁有現代產業機構，引來遊客旅遊。在香港，蛇果很受歡迎！昔日香港華人，稱英官為亞蛇(Sir)！五行概念中，二十八宿中有翼火蛇。在民間「五毒」當中包括毒蛇，民間武術中有「蛇拳」。粵語指懶懶稱蛇王閃電為火蛇。古代軍事學上，有火蛇陣。國策：蛇行匍伏。張飛用是蛇矛。蛇三千四百多種，是爬行動物的大家庭，特徵分毒無毒，無肢，身體和尾巴非常細長，遍佈世界。蛇在洞穴以及岩石縫隙中冬眠。蛇早春從冬眠中醒來時，進行交配。有些是產卵，而有些生下幼蛇。蛇身珍貴：肉為湯和酒、膽為藥、皮為樂器，蛇油是笑話，蛇舌是非！中國蛇133種。瞭解它們棲息地、生活方式、飲食、交配等資訊。

特朗普總統守諾，蛇蠍當政，驅逐大量人蛇，打草驚蛇？蛇頭帶領大批屈蛇，非法入境添加關稅，引蛇出洞？引蛇入屋？墨西哥國旗上有條蛇，是個有趣的巧合？考証旗蛇，象徵墨西哥和逆境的鬥爭。蛇代表大地，古代阿茲特克傳說，特諾奇蒂特蘭(現墨西哥城)的地點標誌，是隻鷹棲息在仙人掌，吃著一條蛇；蛇象徵智慧，與羽蛇神連結。蛇在國旗是文化誤解。阿茲特克人相信蛇象徵智慧和知識，但西班牙人將蛇，視為正義戰勝邪惡象徵。

特朗普在群友，任命內閣，民主國家的裙帶關係任命？和他個性很相似：好色之徒，外行資格，不懂科學，龍蛇混雜！特朗普總統在就職後，立即釋放他的叛亂黑幫支持者。他如何向聖經發誓維護憲法，但在1月6日那場致命，鼓勵暴徒反對美國民主，公開、公平的總統選舉！蛇鼠一窩？他對墨西哥、加拿大、中國加徵關稅，最後會虎頭蛇尾？美聯合聲明，承

認一個中國。但《台灣法案》仍武器售台，保持非正式聯繫。是兩頭蛇？現在特朗普重新聘用，前鷹派官員，他們是否還抱持著，地緣政治的冷戰思維，杯弓蛇影？也許美國人沒有聽過農夫和蛇的故事？在經濟海嘯中，中國購買美債，幫助緩解危機，誰忘這份大恩？中國為美國人的舒適生活，提供價廉物美商品。現被咬一口！蛇蠍美人？美國庫存響尾蛇導彈。在中東點燃戰火，佛口蛇心？

旗是黃色背景上，一條盤繞響尾蛇，上面寫著「別踩我」。旗象徵愛國主義、個人主義和反抗壓迫。起源於殖民時期。南卡羅來納州，眾議員加茲登，在美獨立戰爭期間，為一艘軍艦，贈送一面旗！響尾蛇象徵反英和支持革命，2010年，茶黨運動，重新啟用了這面旗幟！響尾蛇是警覺、寬宏大量和勇氣的象征。旗幟曾被美海軍陸戰隊、海軍、美國男子足球隊和美職業足球大聯盟球隊使用。旗被美右翼隊和包括邊緣政治團體和反政府民兵，21年1月6日，許多抗議者，在國會大廈，揮舞著這面旗幟。

歷史上，蛇代表著生育力，或創造生命力。蛇皮是重生、轉變、不朽，治癒，永恆和生命不斷更新的象徵。在《舊約》中，伊甸園是上帝，為第一對男女，亞當和夏娃，創造的人間天堂。狡猾的蛇，說服夏娃吃了「知識樹」上的禁果。上帝得知犯罪後，將他們逐出伊甸園，並詛咒蛇。借亞當夏娃不是廣東人，不然就吃蛇棄果！在《舊約》中，埃及法老王和摩西鬥法，將手杖變蛇。身為領袖，摩西舉蛇棍來治病。現在「醫神的蛇杖」，有蛇纏繞的圖騰。是西醫的標誌。現在特朗普總統，決定退出世界衛生組織，專家一致認為，世衛在全球健康合作中的作用，無可替代，退出削弱公共健康安全。讓世界所有人都不再安全。由非醫學界的小甘迺迪，沒有受過醫療訓練，管理衛生機構的經驗，欠缺公眾信任。甘迺迪掌權，美國人的健康，靠信仰治癒，而不尋求醫神的蛇杖，藥物治療幫助，衛生保健。新約馬可福音 16:17:信的人必有神蹟。。。必拿蛇。。。也不會傷害。。。信徒行神蹟，弄毒蛇不死？

在印度，仍有音樂舞蛇表演，蛇有在音調中搖滾的能力。在古埃及神話中，蛇是保護者。愛爾蘭文化，充滿了神話和傳說，傳說，五世紀的基督教傳教士，聖派翠克在山頂，禁食40天時，遭蛇襲擊。他揮舞手杖，把愛爾蘭的蛇，都趕進海裡，成為愛爾蘭的守護神。

在中美洲文化中，最著名的神靈羽蛇神(Quetzalcoatl)，是鳥和響尾蛇的混合體。是

阿茲特克人的風雨、學習、農業和科學之神。在創世故事的版本中，他和另一位神特斯卡特利波卡(Tezcatlipoca)將自己變成蛇，並將西派克特裡(Cipactli)的巨型海怪撕成兩半。儘管羽蛇神最早的描繪，是條長著羽毛的蛇，但後來文化，卻以人的形式描繪。

幾千年來，亞利桑那州北部，美洲原住民和平族，一直表演「蛇舞」。在為期數天的儀式中，蛇族的巫師將活蛇(從小吊帶蛇到響尾蛇)放入口中和脖子上，以促進降雨和土地肥沃。蛇在儀式前，經過精心收集和清洗，羚羊家族的成員，也參與。但大部分漫長儀式，都是在kivas的地下穴進行，使得神聖神秘。俄亥俄州蛇丘，是美洲原住民。最大精美的蛇像丘。長近400公尺，蛇嘴張向突出的橢圓形土丘，台灣學者解釋：虛與委蛇，意太陽運行，具宗教日曆功能意義？在一些加州印地安文化中，王蛇是神聖。許多部落崇拜蛇為圖騰。中國龍也融合了蛇族！

在中國神話中，蛇生存時間很長，能吸天地靈氣，受日月精華，從而成精。道行莫測，法力高強；修成人形後，即可迷惑。《白蛇傳》講述威力強大白蛇精，化身為白素貞。愛上凡人許仙，成親後，在飲下雄黃酒，才被迫現出原形。法海和尚，後來綁架丈夫，將白蛇困下，雷峰塔下的沉重蛇愛，她的兒子，最終釋放母親。故事有多版本，從法海蛇妖鬥法，對抗和尚阻礙，為婚姻自由，興波作浪，水淹金山寺。到入蛇之愛受挫，真誠英勇，浪漫愛情故事。

在過去幾天，中國陷入西方政客媒體，經濟學家，胡思亂想，透過黑暗西洋鏡，誤導欺世：工廠停工，商店關門。政府停頓，股市無法交易。有錢人拖男帶女，扶老攜幼，奔向海外。國內的公路、鐵路，塞滿著大包小包，焦急趕路的人群。老百姓，急於把貨幣，兌換成食物。許多家庭，門掛軍武守護，在門口，張貼標語，表達訴求。街上充滿著爆炸物，殘留



火藥味，人群揮舞示威。人們大都無正事可做，喝酒作樂、寫字打牌。兒童成群，結隊討錢……，西方嫉妒，無知瞎猜，解讀為崩潰景象！新春快樂，喜迎新蛇年！哈哈！今祝願各位看官：金水浸金山百姓家；畫蛇添富足、蛇源廣進、蛇來運到、蛇進財寶、飛蛇騰達、蛇運亨通、蛇年財旺、蛇步青雲、蛇財就手、蛇年福壽。

龍華 餐 具 貿 易 公 司

DRAGON TRADING COMPANY

聖路易市最大規模華人經營專門店

dragontrading@sbcglobal.net

- ★ Electric Led Sign
- ★ 幫你省人力資源！
- ★ 有單刀和雙刀切肉機以及
- ★ 其他的各種餐廚，應有盡有
- ★ 50,000平方呎廠房門市部
- ★ 建在五畝地內

Hours:
Mon-Fri
9am-5pm
Sat
9am-3pm

1601 Woodson Road, St. Louis, MO 63114 (Between Page & Olive, near I-170)

Tel: 314-995-9999 Fax: 314-995-9848

TUNG FA NOODLE INC.

同發麵廠

豐富經驗師傅
提供高素質麵類
大量生產 價格合理

雲吞皮 廣東乾麵 鮮蛋春卷皮 鮮蛋麵

誠徵外埠代理
請到本市各雜貨店選購
電話: (314) 427-1890
傳真: (314) 427-1889
1572 Page Industrial Court, Overland, MO 63132